



国际车展,给人以最大的诱惑就是可以近距离感受多款新车,本次广州车展也不例外,凯美瑞、菲亚特、雅力士、东风雪铁龙等多款在未来即将发力的新车在现场散发出夺目的光芒。 晚报记者 舒晗 陈栋

## 广汽丰田明星阵容星光闪耀

11月18日,广州,这座已经崛起成为全球著名汽车产业集群的城市再次成为众人关注的焦点。车展开幕之际,“主场作战”的广州丰田汽车有限公司正式宣布更名为“广汽丰田汽车有限公司”。在本届车展上,广汽丰田携旗下国产车09款凯美瑞、雅力士以及进口车汉兰达、FJ酷路泽组成的明星阵容,在以“环境、安全、未来”为主题的丰田展台上盛装参展。

作为参展阵容的领衔车型,09款凯美瑞以其成熟的产品魅力吸引着众人的关注。丰田全球战略车型CAMRY诞生至今已历经6代,在北美中高级轿车连续多年稳居冠军宝座,全球销量早已突破1000万辆大关。在国内,集丰田造

车智慧与技术之大成于一身的CAMRY凯美瑞以其出色而全面的各项性能,延续了其在全球市场的辉煌,2008年1~10月,累计上牌量达到120954辆,稳居中高级车销量第一宝座。

凭借向消费者提供的全方位领先的综合价值,09款凯美瑞一经上市就受到了广大消费者的青睐,带动10月份的销量曲线大幅上扬。根据全国乘用车市场信息联席会公布的数据,10月份凯美瑞销量达到14167辆,居中高端车第一。

而诞生于欧洲的雅力士雅力士是丰田全球三大战略车型之一,上市以来,雅力士凭借着优良的品质、出色的可靠性与耐用性而享誉全球。国产雅力士保持了欧洲市场的原汁原味,

从安全、动力、品质、服务等多方面刷新着国内消费者对小型车的认识,引领着中国“小型车精品化”的发展潮流。

在广州车展上,广汽丰田旗下产品卓越的产品力有目共睹,而高水平的品质和服务也是其取得优秀市场业绩的重要因素。广汽丰田在生产、管理和销售的各个环节彻底推行TPS丰田精益生产方式,“品质自工位完结”对每个工位制造出来的品质进行严格控制。同时在服务方面,广汽丰田打造广汽TOYOTA渠道,确立了“Personal & Premium”(贴心的·尊贵的)的理念,提供高效率、高品质的服务和细致入微的顾客关爱。



09款凯美瑞

### 雅力士五星安全车身亮相车展

刚刚荣获C-NCAP五星安全评价,代表着国内小型车最高安全水准的雅力士,其C-NCAP碰撞样车在广州车展上展出。这不仅体现出广州丰田在小型车安全性能领域的超高水准,也与本届广州车展“科技拓展未来”的主题相吻合。



雅力士碰撞样车

### 柴油瑞风、瑞鹰强势进军华南市场

江淮汽车在广州车展期间展出由瑞风、瑞鹰、同悦、宾悦组成的全系乘用车产品。其中江淮瑞风2.8L柴油版、瑞鹰1.9T柴油版两款车型,因为具有非常明显的使用成本优势,将作为江淮汽车刺激华南市场的“利器”。



印小天

### 明星

### 印小天现身“活力车手选拔”开机仪式

11月18日,东风雪铁龙携手湖南卫视在广州车展上隆重举办了“活力无限,勇往直前——东风雪铁龙活力车手 勇往直前系列特别节目”开机仪式暨新闻发布会。东风雪铁龙总经理穆懿夫,影视明星印小天等出席了开机仪式,“活力由我 东风雪铁龙活力车手选拔赛”由于从网络票选到比赛项目设置,全面融入了大量娱乐元素,堪称面向全民的“车界快男”,系列特别节目不仅邀请了多位大牌明星加盟,更首次邀请了普通的活力车手和活力宝贝作为“平民嘉宾”,与明星一起同台搭档、同台竞争,一起挑战极限。



韩寒(右一)

### 多面韩寒亮相“双龙光荣日”

本届车展上,双龙汽车隆重发布了全新产品——爱腾冠军升级版,这款在安全及越野性能上均有数项提升的升级车型,价格区间仍保持在19.98万~26.98万元。同时,双龙汽车在新闻发布会现场还宣布,将同样具有Cross风格的新锐作家韩寒招募至双龙

车队旗下,成为2009年越野拉力赛双龙车队车手。

活动现场当“跨界超人”韩寒突然出现在现场,并与双龙汽车中国营销部总经理金晓黎女士一起为同样极具Cross风格的“爱腾冠军升级版”新车揭幕时,现场气氛也达到了高潮。

### 行业资讯

### 08全国汽车用户满意度揭晓

### 狮跑荣膺SUV车型满意度第一

近日,从河南新裕隆汽车公司传来消息,中国质量协会、全国用户委员会公布2008年度全国汽车用户满意度测评报告。经过专业抽样调查与数据分析,东风悦达起亚狮跑在SUV车型级别中,荣膺SUV车型用户满意度第一,领跑都市SUV市场。

作为业内极具权威的专业测评报告,全国汽车用户满意度测评采用CACSI(全国汽车用户满意度测评模型)先进测评模型评定,无论是对用户选购汽车,还是生产企业改进质量,都有极大的指导意义。2008年用户满意度指数达77.4分,比2007年提高2.7分,为7年来增长之最,而满足个性化需求和用户感知价值成为提高用户满意

度的两项重要因素。

据CACSI模型分析显示,用户对汽车的要求已经从简单的功能需求,提升至彰显车主个性、体现自身品位的感性诉求。因此,能否满足用户个性化需求已成为决定用户满意度高低和市场表现的重要因素。据测评数据显示,东风悦达起亚狮跑在满足消费者个性化需求方面,更受用户肯定。为满足爱好运动、渴望张扬个性的消费人群,在广州车展上,东风悦达起亚不仅震撼推出2.0GLS及2.7L系列炫黑版,还新增2.0GL天窗选装服务,为用户提供多种选择,好评如潮。借助良好的口碑及用户满意度,狮跑市场表现十分抢眼,全年热销逾3万辆。 陈仪

### 太平洋汽车2008年度评选广州启动

11月19日,太平洋汽车网在广州琶洲国际会展中心举行了第二届“谁是王牌”——2008年PCauto年度评选启动仪式,该项活动的第一轮线下实地评测,已在广州、北京陆续举办了五场,评选出了2008年度王牌车型的众多候选车型。

据悉,“谁是王牌”——2008年PCauto年度

评选中,在整车方面将分为经济型车、中级车、中高级车、高级车、国产SUV等级别的奖项,另外加一个年终大奖。各项大奖均会产生两个奖项,分别是大众评选与专业评选。大众评选完全由大众投票来决定,专业评选将由通过专业的检测和评测得出结果,其余均只有一个大众评选的奖项。 舒晗

### 亚平宁旋风突袭广州

2008年11月18日,全球领先的汽车制造商意大利菲亚特集团携旗下运动版Bravo博悦, Grande Punto朋多首次亮相广州车展。同时菲亚特还在展会现场举行创“意”生活设计大赛落幕暨颁奖仪式和“菲”凡旅程、“菲”凡试驾的幸运车友抽奖活动,以回馈中国市场的广大菲亚特车主及车友。

经过几个月作品征集及评审,Bravo博悦蛋糕车的创意脱颖而出,最终获得“前注意意大利实现创意梦想”的设计大赛大奖。获奖作品《Bravo博悦蛋糕车》利用新颖的载体:创造性地以制作蛋糕的方式展现出菲亚特汽车的精妙设计和意式风情。在现场,一位幸运车主被抽中

获得本次活动大奖“意大利双人游”,亲临意大利体验地道的意式风情。

菲亚特集团汽车中国代表处首席代表保罗·阿尔贝里诺表示:“菲亚特以充满意大利原汁原味的的设计理念,成为当今欧洲市场表现最好的汽车品牌之一。举办创‘意’生活活动的初衷,是向公众传达充满创意的意式文化内涵。”

首次展出Bravo博悦及Grande Punto朋多两款融合了许多运动元素的车型,将体育精神所代表的动感特质演绎到极致,强劲的动力与鲜明的运动气质搭载上1.4T JET(150匹马力)的发动机,足以提供令人惊叹的风驰电掣般的快感。

### 首款天窗版“T”型大两厢广州亮相

11月18日,5.2展馆的风行汽车的展台上,一款被命名为“景逸TT”的天窗版大两厢轿车引人注目,因为它是国内首款搭载涡轮增压“T”动力的豪华天窗版大两厢车型。

这款车型搭载基于罗孚技术、全球最先进

的涡轮增压1.8T发动机“卡瓦奇”(Kavachi),该发动机基于罗孚K4发动机制造,是目前全球性能最稳定的涡轮增压发动机,K4发动机曾经是英国莲花与路虎的御用发动机。整车百公里油耗仅为6.0L。

## 河南嘉力 骏捷T6

### ——品牌篇



于航天领域,此外骏捷T6配备了经过精密调教的六速手动变速箱,科技含量更高、速比更精确,驾乘感更舒适,经济省油,在不同行驶状态下的挡位切换更加灵敏流畅。

### 一个超高性价比的完美结合点

分析人士指出,此次华晨骏捷1.8T六速手动轿车以12.88万元的价位震撼出击,意在以高性价比策略征战市场。其极高的性价比无疑会对中原市场造成一波强势冲击,带来新一轮的销售热潮,华晨厂家在河南地区选择实力强大的河南嘉力作为此款车型的唯一合作伙伴,亦是强势出击占领中原腹地——河南的汽车市场,然后辐射周边的省份。

### 一次绝佳的购车时机

适逢河南嘉力周年庆典,骏捷T6推出特价车活动回馈广大客户:购车即返1万元现金,再送交强险、三责险、爱车安享无忧八件套,数量有限,赠完为止。详询:13603713777



经销商:河南嘉力汽车贸易有限公司  
地址:郑州市北环路与丰庆路交叉口西100米路南  
销售热线:0371-61799999  
服务热线:0371-61231111

- 当应用于航空领域的1.8T涡轮增压发动机和六速手动变速箱装配到同一款车上的时候,肯定有人会问它是什么牌子!
- 当我告诉你它就是与宝马共用生产线的华晨中华骏捷时,很多人会问它的售价!
- 当我告诉你它的价格仅为12.88万元时,很多人会问它在哪里销售!
- 当我告诉你它在北环路与丰庆路交汇处的河南嘉力汽贸销售时,很多人已经不再问了,去哪里了呢?媒体一直在报道:北环路与丰庆路交汇处出现严重拥堵!

近日,河南嘉力中华4s展厅外彩旗飘飘,大厅内更是人头攒动,大家都在议论同一个话题——骏捷T6。

### 一款适合航天飞机的发动机

骏捷T6是中华骏捷的一款高端车型,她搭载的中华1.8T发动机带涡轮增压装置,通过提高发动机进气量,从而提高发动机的功率和扭矩,最大功率可以增加40%甚至更高。中华1.8T涡轮增压发动机动力可以达到2.4L发动机的水平,但耗油量却比1.8发动机并不高多少。

中华1.8T发动机因其品质稳定,被中国航天协会选定,装配于飞机,成功应用